

ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA, Z.S.  
ČESKOMORAVSKÁ KYNOLIGICKÁ JEDNOTA, Z.S.  
OKRESNÍ MYSLIVECKÝ SPOLEK ŽĎÁR NAD SÁZAVOU



## XVIII. ročník soutěže

### „O putovní pohár hejtmana Kraje Vysočina“,

Se zadáním čekatelství CACT a res. CACT pro všechna plemena ohařů  
Soutěže se mohou zúčastnit všechna plemena ohařů

**14. - 15. 9. 2024**

pořádané v honitbách MS Netín, MS Dědkovská hora,  
Velkostatek Podstatzky – Lichtenstein.



# PROPOZICE

## XVIII. ročník soutěže „O putovní pohár hejtmana Kraje Vysočina“,

pořádané v honitbách MS Netín, MS Dědkovská hora,  
Velkostatek Podstatzky – Lichtenstein.

Se zadáním čekatelství CACT a res. CACT pro všechna plemena ohařů  
Soutěže se mohou zúčastnit všechna plemena ohařů

### Časový harmonogram: 14. 9. 2024

7:30 hod.	sraz farní zahrada Netín
7:30 hod. – 8:00 hod.	přejímka psů
8:00 hod. – 8:30 hod.	porada rozhodčích
9:00 hod.	slavnostní zahájení soutěže
9:30 hod.	odjezd na jednotlivá pracoviště

### Časový harmonogram: 15. 9. 2024

7:30 hod.	sraz účastníků před KD Netín
7:45 hod.	zahájení druhého dne a odjezd do honiteb
cca 17:00 hod.	ukončení a slavnostní vyhlášení výsledků u KD Netín

### Startovné a pokyny pro účastníky:

Člen ČMMJ	2 500 Kč
Nečlen ČMMJ	3 500 Kč
Uzávěrka přihlášek:	15. 8. 2024
Uzávěrka plateb:	15. 8. 2024
Přihlášku zasílejte na:	omszr@unet.cz

Platba startovného na účet číslo **1622147319/0800**, variabilní symbol: **ČLP psa**,  
do poznámky pro příjemce uveďte jméno a příjmení vůdce.



## Čestné předsednictvo:

Jan Velík	předseda MR OMS Žďár nad Sázavou
Jan Kožený	místopředseda MR OMS Žďár nad Sázavou
Mgr. Vítězslav Schrek, MBA	hejtman Kraje Vysočina
Ing. Pavel Hájek	radní Kraje Vysočina
Johann Podstatzky – Lichtenstein	majitel Velkostatku Velké Meziříčí
Věra Prušová	starostka obce Netín
Mgr. Antonín Klusák	starosta obce Zadní Zhořec
Josef Kadela	starosta obce Stránecká Zhoř
Stanislav Oulehla, DiS.	starosta obce Blížkov

## Organizační výbor akce:

Ředitel zkoušek	Karel Souček
Rozhodčí zkoušek	deleguje ČMKJ na návrh OMS Žďár nad Sázavou
Pověřená osoba	Jan Kesner
Správce zkoušek	Zdeněk Smejkal
Trubači	Babylonští trubači
Veterinář	MVDr. Petra Dvořáčková

## Vedoucí jednotlivých pracovišť:

Polní práce	Mgr. Vladimír Sklenář	tel: 606 434 079
Vodní práce	Pavel Váša	tel: 732 546 809
Lesní práce	Pavel Brabec	tel: 603 579 006

**Sraz účastníků 14. 9. 2024 – Farní zahrada Netín (49.4150567N, 15.9504169E),  
zde proběhne i slavnostní zahájení.**

**Centrum soutěže:** Kulturní dům Netín (49.4129869N, 15.9505592E)

### Centrum pracoviště pro polní a vodní práce:

Velké pole:	49.3891692N, 15.9342969E
Malé pole:	49.4122933N, 15.9605397E
Vodní práce:	49.4289628N, 15.9342969E

### Centrum pracoviště pro lesní práce:

Les - barvy + vlečky:	49°25'49.1"N 15°59'06.8"E
Les ohrádka + drobné disciplíny:	49.4177656N, 15.9407342E

## Podmínky a všeobecná ustanovení:

V případě neúčasti na zkouškách se poplatek nevrací – bude použit na úhradu nákladů spojených s pořádáním zkoušek. Poplatek se vrátí pouze v případě nepřijetí na zkoušky z důvodu velkého počtu zájemců.

Pořadatel si vyhrazuje právo v případě nedostatku přihlášených psů zkoušky zrušit. Pořadatel neručí za škody způsobené psem nebo psovi a nepřijímá odpovědnost za zranění nebo uhynutí psa při zkouškách.

Vůdce je povinen řídit se pokyny rozhodčího a pořadatele. Psi, kteří nejsou právě zkoušeni, musí být drženi na vodítku ve vzdálenosti určené rozhodčím. Vůdce psa ručí v plné míře za škody, které jeho pes způsobí. Vůdce je povinen zajistit dostatek pitné vody a krmení pro svého psa. Při ztrátě nebo poranění psa nelze žádat náhradu od pořádající organizace. Po celou dobu zkoušek musí mít vůdce psa pod svým dohledem a dbát o ochranu svého psa před utrpením.

Psi, kteří se účastní zkoušek, musí mít platné očkování proti vzteklině a musí být klinicky zdraví. Očkovací průkaz a průkaz původu psa je nutné předložit při přejímce psů. Psi zahraničních účastníků musí předložit pet passport. Psi musí být prokazatelným způsobem identifikováni čitelným tetováním nebo fungujícím čipem.

Pokud vůdce nevlastní zbraň, je povinen tuto skutečnost oznámit do přihlášky pořadateli. Za přiděleného střelce zaplatí poplatek nad rámec startovního ve výši 200 Kč/den. Poplatek je uhrazen na místě v hotovosti.

Soutěže O pohár hejtmána Kraje Vysočina se mohou zúčastnit všechna plemena ohařů s platným PP, vystaveným plemennou knihou členských států FCI, kteří jsou zapsáni v plemenných knihách ČR nebo členských států FCI po dosažení věku 10 měsíců a po předchozím úspěšném složení PZ nebo LZ.

Vedoucí psa musí mít s sebou všechny pomůcky stanovené zkušebními řádem, průkaz původu psa a musí být řádně myslivecky ustrojen. Vůdce psa se zbraní musí mít s sebou doklady potřebné k nošení zbraně.

Pořadatel ze zkoušek vyloučí:

- psy, jejichž původ není možné doložit průkazem původu a není možné ověřit jejich totožnost (tetování, čip)
- psy nemocné, poraněné, slepé, hluché, podvyživené, zesláblé
- feny březí více jak 30 dnů a feny do 50 dnů po porodu
- háravé feny
- psy s ušima kupírovanými za účelem změny vzhledu
- psy agresivní

**Zkouší se podle zkušebního řádu pro zkoušky ohařů, účinný od 1.4.2020.**

Znalost řádu je pro vůdce psa nezbytná.

## Řád pro udělování titulu „ŠAMPIÓN PRÁCE ČR" 2. vydání

1. CACT – čekatelství šampionátu práce (výkonu) se uděluje nejlepšímu jedinci plemene na mezinárodních, republikových, národních nebo speciálních (klubových) soutěžích a zkouškách z výkonu (dále jen soutěžích), konaných v České republice, na kterých jsou disciplíny schválené pro udělování tohoto čekatelství a zařazených na základě požadavků členů ČMKU do plánu vrcholných výcvikových akcí na příslušný rok. Pro FCI sk.X na dostihu /coursingu vypsaném jako bodovací dostih se zadáváním tohoto čekatelství v Národním dostihovém kalendáři schváleném P ČMKU.
2. CACT se může udělit nejlepšímu psovi nebo feně, kteří se v soutěži, pokud není propozicemi uvedeno jinak, umístili na 1. místě v I. ceně (v každém plemeni) nebo splnili předepsaný bodový limit. Druhý pes nebo fena v pořadí v I. ceně nebo se splněným bodovým limitem může obdržet Res. CACT.
3. CACT a Res. CACT se může udělit i psovi nebo feně, kteří již titul Šampion práce mají.
4. Navrhnout psa nebo fenu na CACT a Res. CACT může jen sbor rozhodčích, delegovaných na příslušnou soutěž.
5. CACT a Res. CACT není nárokové – čekatelství a uděluje se jen za mimořádně kvalitní výkony předváděné v průběhu celé soutěže. Udělení titulu Šampion práce (výkonu) je podmíněno: 1) trojím získáním CACT ČR nejméně ve dvou výcvikových sezónách (výcviková sezóna = kalendářní rok), z toho minimálně jednou na mezinárodní, národní nebo republikové soutěži. Pro FCI sk. X trojím získáním CACT na dostihu /coursingu vypsaném jako bodovací dostih se zadáváním tohoto čekatelství v Národním dostihovém kalendáři schváleném P ČMKU 2) získání CACT a Res. CACT potvrdí rozhodčí vystavením osvědčení a zapsáním do průkazu původu psa, c) po získání potřebného počtu CACT zašle majitel psa nebo feny osvědčení o získání CACT a průkaz původu psa (zahraniční majitel fotokopii průkazu původu psa) sekretariátu ČMKU, který vydá potřebný doklad a diplom a vydání zaznamená do jím vedené evidence. 3) Pokud získá v soutěži CACT ČR jedinec, který už má potvrzený titul Šampion práce ČR, platí reserve CACT jako CACT. Potvrzení tohoto titulu si ověří majitel jedince s Res. CACT na sekretariátu ČMKU. O případném zprůšnění podmínek pro přiznání titulu (typ zkoušek, počet CACT) rozhoduje na základě návrhu chovatelského klubu P ČMKU. Použití Res. CACT je obdobné jako použití Res. CAC – viz Řád pro udělování titulu „Český šampion“. Schváleno P ČMKU dne 14.11.2019 s platností od 1.1.2020.